AZKHZH - AOMH NOAAANAHZ ENIAOINHz

MNapakdaTw diveTal €va npdypaupa ypaupevo as Python To onoio diaBadlel Tnv TeAikn BadBuoAoyia
€vVOC HabnTn kai epgavilel Tov XapakTnpiowo TnG nidocnG Tou.

b = input ('AQXE TEAIKO BAGMOQO')
if b<=9.5:

print 'AMOPPINTETAI'
elif b <= 13 :

print 'XXEAON KAAA'
elif b <= 16 :

print 'KAAA'
elif b <= 18 :

print 'TIOAY KAAA'
else:

print "APIZTA'

1. MpayTe 1o npodypapua oro nepiBaiiov Tng Python, anoBnkevoTe To pe 6vopa EMIAOZH kai
EKTEAEOTE TO YIa va O€ITE TOV XAPAKTNPIOKO TNC NEPUCIVIG 0ag £Nidoong.

2. 'EneiTa eKTEAEOTE TO NPOYPANUA YIA TIHEC NOU Oev gival anodekTECG, ONAAON TIMEC MIKPOTEPEC
TOU UNOEVOG ) HEYAAUTEPEG Tou gikoaol. TI NapaTnpeEiTe;

3. KaveTe TIg anapaitnTeg aAAayeg €Tol woTe OTav divovTal Un anodeKTEG TILEG va eu@avileral
KatdAAnAo pnAvupa otov Xpnortn. AnoBnkeluoTe TIC AAAAYEC MoOu KAVATE OTO NAON undapyov
npoéypauua EMIAOZH.py

4. 'EoTw OTI KAnolo¢ €ypage To 00 apxikd npoypappa dAAd He JIAMOPETIKA OIipd OTIC
OUVONKEG Kal OTOUG XapaKTNpIoPouUc enidoong, Onwc NapakaTw:

b = input ('AQSE TEAIKO BAOMO')
ifb<=9.5 :
print 'AMOPPINTETAT'
elif b <= 16 :
print 'KAAA'
elif b <= 13 :
print '>XEAON KAAA'
elifb <= 18 :
print TIOAY KANA'
else:
print "APIZTA'
MnopeiTe va evroniosTe To NPOBANUA Mou JMOPEI va MpokUWEl and Tnv ouyypaen Tou
NpoypANMATOC KUE AUTH TN OEIpA OTIGC OUVONKEG Kal TIG NEPINTWOEIG;
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AZKHZH - AOMH ENIAOIrHz

MPOKEINEVOU va KATAXWPNOOUUE TO (PUAAO €vOC avBpwMNoOuU OTOUC UMOAOYIOTEC KATAXWPOUUE
TAV TIMA 1 1 2 avaioya We To av sival avdpag n yuvaika.

To napakdtw npoypaupa oe Python diaBalel To gUAAo (1 yia avdpa kai 2 yia yuvaikd) kai
gupavilel otnv 086vn Tov Xapaktnpiopo (avdpac r yuvaika) avaloya Pe TNV TIPN nou JdiveTal.

f = input (' AQZE ®YAAO ')
iff==1:

print 'ANAPAZ'
else:

print TYNAIKA'

1. MpawTe Kal eKTEAECTE TO NPOYPAUMA Yia Ta dIkA oag dedopeva, dnAadn dwaoTe TNV TIUR 1 av
€i0TE ayopl ) TNV TIYA 2 av €ioTe KOpITal.

2. 'EnsiTa JOKIYAOTE VA TO EKTEAECETE PE Wia TIMN €kTOC Tou 1 kal Tou 2. Ti napartnpeite; Mari
oupBaivel auTo;

3. KaveTe TIC anapaitnTeg aAAayEg €TOlI WOTE av 0 XPNoTnG OWael onoladnnoTe AAAN TIWN €KTOC
Twv 1 kal 2 va gugaviletal katdAAnAo prnvupa Adboug (yia napadeiypa «O kKwdIKOG auTog Oev
avTioToIXeli Ot kanolo QUAAO»). AnoBnkeloTe TIC aAAayéc nou kavate oTto ndn undapxov

npoypappa
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1. 20vlern EnmAoyA: Na ypawete npoypapgua o€ Python nou 6a diapader Tig
dIkaloAoynHEVEG Kal TIG adikaloAOynTeG anoucieg evoc padnTtn kal va eugavilel av o
HNaBnTAc anoppinTeTal AOyw anouci®v N ox! (onueiwvetal OTI Ta Opla TWV ANouciwv sival 64
OIkaloAoynueveg kai 50 adikaloAoynTeg)

2. 'Eva Kataortnua goITNTIK®OV GWTOTUNI®V XPEWVEI UE TOV NAPAKATW Nivakdad.

ApIOUOC PWTOTUNIOV Xpéwon
1 £wc 50 0,08
51 éwg 100 0,06
101 £€wg 200 0,04
NeploodTepec and 200 0,02

Na avantux6ei npoypaupa os Python To onoio va kavel Ta nqquaToo :
i. Na diaBadel To n)\neoq TWV QWTOTUMNIWV NPOC Napaywyn
ii. Na unoAoyilel TNV XpEwaon Tou NeAATN (HE KAIHAKOUMEVN XPEWON)
iii. Na epeavidovrar:
a. n xpewon xwpig ®NA,
b. TO Nooco ®IMA nou avTioToiXei aTnV Xpewan (diveral oTI ®PMA=18%)
C. N OUVOAIKN XpPEwWan.
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3. Na ypayerte npoypappa os FMAQZ>A To onoio 6a diapadel Eévav api@Po x kal Ba unoAoyilel
kal 8a sugavilel TNV TIMA TNG akdAoubng cuvapTnong:
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